

25.03.2024**13.50 Hrs****HL-OPENNING**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں محمد عمار

Music

- 1 بھارت نے پاکستان سے دہشت گردی کی فیکٹریوں کو بند کرنے کیلئے کہا ہے۔ ان فیکٹریوں سے جموں و کشمیر میں سرحد پار سے دہشت گردانہ حملوں کا سلسلہ جاری ہے۔
- 2 انتخابی کمیشن نے سیاسی پارٹیوں سمیت تمام متعلقہ فریقوں سے کہا ہے کہ وہ لوک سبھا انتخابات کے دوران کاغذ کا کم سے کم استعمال کریں۔
- 3 مدھیہ پردیش کے اجین مہا کال مندر میں آگ لگنے کے ایک واقعے میں کم سے کم 14 افراد زخمی ہو گئے ہیں۔
- 4 ملک بھر میں رنگوں کا تہوار ہولی منایا جا رہا ہے۔
- 5 بھارتی موسیات محکمے IMD نے شمال مشرقی بھارت، ذیلی ہمالیائی مغربی بنگال اور سکم میں گل تک بارش کی پیش گوئی کی ہے۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں آج شام بنگلورو میں رائل چیلنجرز بنگلورو کا مقابلہ پنجاب کنگس سے ہوگا۔

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

INDIA PAK IPU

بھارت نے، دہشت گردی کی حمایت کرنے پر پاکستان کی سخت تنقید کی ہے۔ اُس نے کہا ہے کہ پاکستان کو دہشت گردی کی فیکٹریاں بند کرنے کا مشورہ دیا جانا چاہئے جہاں سے جموں و کشمیر میں سرحد پار سے دہشت گردانہ حملوں کا سلسلہ جاری ہے۔ بھارت نے کہا ہے کہ اسلام آباد کی، دہشت گردوں کی پشت پناہی، مدد اور سرگرم حمایت

کرنے کی پرانی تاریخ رہی ہے۔ یہ بات راجیہ سبھا کے نائب چیئرمین ہری ونش نے گل جنیوا میں بین پارلیمانی یونین کی 148 ویں اسمبلی کے دوران پاکستان کے خلاف ”جواب کے حق کی تحریک“ کے دوران کہی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کا یہ گھناؤنا ریکارڈ رہا ہے کہ اُس نے اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کی جانب سے دہشت گرد قرار دیے گئے افراد کی ایک بڑی تعداد کی حمایت کی ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اسامہ بن لادین جو عالمی دہشت گردی کا چہرہ تھا وہ بھی پاکستان میں پایا گیا۔ بھارتی علاقے کے بارے میں پاکستان کی رائے زنی کو مسترد کرتے ہوئے جناب ہری ونش نے کہا کہ کسی ایسے ملک کی لیکچر بازی مضحکہ خیز ہے جس کا جمہوریت کا ریکارڈ بہت خراب رہا ہے۔ انہوں نے زور دے کر کہا کہ بھارت دنیا میں سب سے بڑی جمہوریت ہے اور بہت سے ملک بھارتی جمہوریت کی طرز اپنانے کے لئے اسے ایک مثال سمجھتے ہیں۔ جموں و کشمیر اور لداخ کو بھارت کا اٹوٹ حصہ قرار دیتے ہوئے نائب چیئرمین نے کہا کہ کسی کی بھی طرف سے بیان بازی اور پروپیگنڈہ اس حقیقت کو بدل نہیں سکتا۔

JAI SHANKAR

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ دفعہ 370، بھارتی آئین کی ایک عارضی شق تھی اور اسے توسیع دینا ملک کو نقصان پہنچاتا تھا۔ ڈاکٹر جے شنکر نے یہ بات سنگاپور میں بھارتی برادری کے ساتھ بات چیت کرتے ہوئے کہی۔ ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ دفعہ 370 نے جموں و کشمیر اور لداخ میں بہت سے ترقیاتی قوانین کو توسیع دینے میں رکاوٹ ڈالی۔

ECI SUSTAINABLE POLLS

انتخابی کمیشن، آئندہ لوک سبھا اور اسمبلی انتخابات کے دوران ماحولیات کیلئے سازگار انتخابات کو فروغ دے رہا ہے۔ انتخابی کمیشن نے سیاسی پارٹیوں سمیت تمام متعلقہ فریقوں کو احکامات جاری کئے ہیں کہ وہ رائے دہندگان کی فہرست اور چناؤ سے متعلق مواد کیلئے کم سے کم کاغذ کا استعمال کریں۔ انتخابی کمیشن نے ای۔ بکس اور ای۔ ڈاکیومنٹس کے استعمال نیز کاغذ کے دونوں طرف پرنٹنگ کو یقینی بنانے پر زور دیا ہے۔ X

BJP LIST

بی جے پی نے آئندہ لوک سبھا چناؤ کے لیے 111 امیدواروں کی اپنی پانچویں فہرست جاری کی ہے۔

اداکارہ کنگنا رانوت ہماچل پردیش کے منڈی لوک سبھا حلقے چناؤ لڑیں گی۔ مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان Sambalpur سے، جبکہ بی جے پی کے ترجمان سمبت پاترا اڈیشہ کی پوری لوک سبھا سیٹ سے انتخابات لڑیں گے۔ مرکزی وزیر نیتانند رائے Ujjain، مرکزی وزیر گری راج سنگھ بیگوسرائے اور بی جے پی کے سینئر رہنما روی شنکر پرساد بہار کی پٹنہ صاحب لوک سبھا سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔ اداکار ارون گول میرٹھ لوک سبھا سیٹ سے بی جے پی کے امیدوار ہیں۔ سابق مرکزی وزیر مینکا گاندھی سلطانپور سے، جبکہ اترپردیش کے وزیر جتن پرساد، ممبر پارلیمنٹ ورون گاندھی کی جگہ اترپردیش کی پہلی بھیت لوک سبھا سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔ کانگریس کے سابق لیڈر نوین چندل، جو بی جے پی میں شامل ہو گئے ہیں، وہ ہریانہ کے کروکشیتر حلقے سے چناؤ لڑیں گے۔ کلکتہ ہائی کورٹ کے سابق جج اچھیت گنگوپادھیائے مغربی بنگال میں Tamluk پارلیمانی سیٹ سے بی جے پی کے امیدوار ہوں گے اور کرناٹک کے سابق وزیر اعلیٰ جگدیش Shettar بیلگام سے انتخابات لڑیں گے۔ کانگریس نے بھی کل 3 امیدواروں پر مشتمل اپنی پانچویں فہرست جاری کی ہے۔

UJJAIN FIRE

مدھیہ پردیش میں آج صبح اجین میں مہاکالیشور مندر کے گربھ گرہ میں آگ لگنے کا واقعہ پیش آیا، جو بھسم آرتی کے دوران ہوا۔ اس واقعہ میں پجاری سمیت کم از کم 14 افراد کے زخمی ہونے کی خبر ہے۔ زخمیوں کو اندور اور اجین کے اسپتال میں داخل کرادیا گیا ہے۔ اجین کے کلکٹر نیرج سنگھ نے اس واقعہ کی تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ وزیر اعلیٰ ڈاکٹر موہن یادو نے قصورواروں کے خلاف سخت کارروائی کی ہدایات دی ہیں۔ مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے مدھیہ پردیش کے وزیر اعلیٰ موہن یادو سے آگ لگنے کے واقعے کے سلسلے میں بات کی اور واقعے کی تفصیلات معلوم کیں۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں جناب شاہ نے کہا کہ مقامی انتظامیہ زخمیوں کو سبھی طرح کی مدد اور علاج فراہم کر رہی ہے۔ x

HOLI

آج پورے ملک میں رنگوں کا تہوار ہولی منایا جا رہا ہے۔ یہ تہوار برائی پر بھلائی کی فتح کی علامت ہے اور اسے موسم بہار کی آمد پر منایا جاتا ہے۔ اس دن لوگ ایک دوسرے کو گلال اور رنگ لگاتے ہیں، مٹھائی تقسیم کرتے ہیں اور بزرگوں سے آشرودا لیتے ہیں۔ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو، نائب صدر جمہوریہ جلدیپ دھنکھڑ اور وزیر اعظم نریندر مودی نے اس موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔ سوشل میڈیا کی ایک پوسٹ میں صدر جمہوریہ نے ہولی کو ہم آہنگی کا تہوار قرار دیتے ہوئے کہا کہ یہ بھارت کے بے مثال ثقافتی ورثے کی ایک زندہ مثال ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی

رنگوں کا یہ تہوار ہم وطنوں میں محبت اور بھائی چارے کے جذبے کو مزید مضبوط کرے گا اور ہر کسی کی زندگی میں خوشحالی لے کر آئے گا۔ نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ نے کہا ہے کہ یہ تہوار ہر ایک کیلئے ایسا موقع ہوتا ہے کہ وہ اپنے رشتوں کو تازہ کریں اور موسم بہار کا استقبال کریں۔ جناب دھنکھڑ نے کہا کہ رنگوں کا تہوار ہولی لوگوں کی زندگیوں میں خوشحالی، نئی امید اور ہم آہنگی لے کر آئے گا۔ وزیر اعظم نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ رنگوں کا یہ تہوار، ہر ایک کی زندگی میں ایک نئی توانائی اور جوش و خروش پیدا کرتا ہے۔

EPFO

اس سال جنوری کے مہینے میں، ملازمین کے پروویڈنٹ فنڈ کی تنظیم EPFO میں 16 لاکھ 2 ہزار لوگوں نے اپنا اندراج کرایا ہے۔ EPFO کے، گل جاری کئے گئے عارضی پے رول ڈیٹا کے مطابق تقریباً 8 لاکھ 8 ہزار نئے ارکان نے جنوری 2024 میں اپنا اندراج کرایا تھا۔ محنت کی مرکزی وزارت نے ایک بیان میں کہا کہ ان اعداد و شمار کی خاص بات یہ ہے کہ اندراج کرانے والے ان لوگوں میں 18 سے 25 سال کی عمر کے لوگ زیادہ ہیں۔ یہ لوگ گل نئے ارکان کا 56 فیصد سے زیادہ حصہ ہیں۔ اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ منظم کارکنوں، خاص طور پر پہلی مرتبہ روزگار تلاش کرنے والوں میں، نوجوانوں کی اکثریت ہے۔ پے رول اعداد و شمار کے، صنفی تجزیے کے اعتبار سے 8 لاکھ 8 ہزار نئے ارکان میں سے تقریباً دو لاکھ 5 ہزار نئی خاتون ارکان ہیں۔x

IMD WEATHER

بھارت کے موسمیات کے محکمے نے کل تک شمال مشرقی بھارت، ذیلی ہمالیائی مغربی بنگال اور سکم میں بارش اور گرج چمک کے حالات برقرار رہنے کی پیش گوئی کی ہے۔ ارونا چل پردیش کے بیشتر مقامات، جموں و کشمیر، لدانخ، گلگت، بلتستان، مظفر آباد کے بہت سے مقامات اور اترکھنڈ، ہماچل پردیش اور ذیلی ہمالیہ کے مغربی بنگال اور سکم میں دور دراز کے علاقوں میں ہلکی سے اوسط بارش یا برف باری ہوئی ہے۔ مغربی ہمالیائی خطے میں کل سے 29 مارچ تک بارش اور گرج چمک میں اضافہ ہونے کی پیش گوئی ہے۔x

FRANCE TERROR ALERT

فرانس نے ماسکو میں ہوئی گولی باری کے واقعے کے بعد دہشت گردی کے تعلق سے اپنی چوکسی انتہائی درجے تک بڑھادی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں فرانس کے وزیر اعظم نے کل یہ بات فرانس کے صدر ایمونیل میخوواں کے ساتھ سکیورٹی اور دفاعی اہلکاروں کی میٹنگ کے بعد کہی۔ انھوں نے کہا کہ داعش کے ماسکو حملے کی ذمہ داری لینے

کی روشنی میں اور پیرس میں اولمپک کھیلوں کے آغاز سے مہینوں پہلے یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔ فرانس میں دہشت گردی سے متعلق انتہائی اعلیٰ سطح کے الرٹ میں غیر معمولی سیکورٹی اقدامات مثلاً ریلوے اسٹیشنوں، ہوائی اڈوں اور مذہبی مقامات جیسی عوامی جگہوں پر مسلح فورسز کی نگرانی کو تیز کرنا شامل ہے۔ X

RUSSIA MOURNING

روس میں ماسکو میں ایک پر ہجوم کنسرٹ ہال پر جمعہ کے روز ہوئے حملے میں 137 لوگوں کی ہلاکت کے بعد ایک دن کا سوگ منایا گیا۔ صدر ولادیمیر پوتن کے ذریعہ حملے میں ملوث افراد کا پتہ لگا کر انہیں سزا دینے کا عہد کرنے کے بعد انہوں نے گل ایک دن کے قومی سوگ کا اعلان کیا تھا۔ روسی حکام نے کہا ہے کہ گیارہ افراد کو حراست میں لیا گیا ہے۔ ان میں چار بندوق بردار شامل ہیں جو کنسرٹ ہال سے فرار ہو گئے تھے اور ماسکو کے کوئی 340 کلو میٹر جنوب مغرب میں واقع Bryansk خطے میں پہنچ گئے تھے۔ دہشت گرد گروپ داعش نے اس حملے کی ذمہ داری لی ہے۔ x

BUDDHIST EXHIBITION SRI LANKA

ایسے میں جب سری لنکا مقدس Medin Poya کی تقریبات منا رہا ہے، کولمبو میں بھارت کے ہائی کمیشن نے سری Sambodhi Maha Vihara مندر میں ایک بودھ نمائش کا آغاز کیا ہے۔ یہ نمائش ایک متحرک، نقش و نگار کے طور پر کام کرتی ہے جس میں بھارت کی بدھ مت کی وسیع میراث کو اکٹھا کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ اس نمائش میں فلراٹکیز تصویروں کے مجموعے کے ذریعہ بھگوان بدھ کی زندگی کے اہم لمحات کو دکھایا گیا ہے اور پورے بھارت میں قابل احترام مذہبی مقامات کو اجاگر کیا گیا ہے۔ X

IPL

IPL کرکٹ میں آج بھنگورو کے ایم پتا سوامی اسٹیڈیم میں رائل چیلنجرس بھنگورو کا مقابلہ پنجاب کنگز سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے شروع ہوگا۔ کل رات بے پور میں راجستھان رائلز نے لکھنؤ سپر جائنٹس کو 20 رن سے ہرا دیا۔ کل ایک دوسرے میچ میں احمد آباد میں گجرات Titans نے ممبئی انڈینس کو 6 رن سے شکست دی۔ x

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆